

最受欢迎的钻戒款式评选

DERAIN BY WOLFERS:

参选款式:迪韵皇品

设计内涵:欧洲珠宝设计大师以欧洲喷泉做为创作灵感,推出了这款巴洛克风格的“幸福泉”戒指,她保留了巴洛克风格的感性曲线,用现代的手法演绎出独特的风格,独具风采,寓意着所有的幸福和愿望都能在您的手中变成现实。精选380颗极品小钻,用罕见的微镶工艺镶嵌而成,在显微镜下都能看到钻石的精细排列。整个饰品线条流畅大气,体现了设计师超高的艺术水准和制作师的完美工艺。



岁末将至,现代快报亲情推出“最受欢迎的钻戒款式评选”活动,共有6家商家推送了6款最受欢迎最想推荐的钻戒来参与评选,阐述钻戒的设计内涵和亮点,为自己拉票。亲,如果你喜欢哪一款钻戒,就可以拨打现代快报的热线电话96060参与投票,我们会从参与投票的读者中抽奖,惊喜不容错过哦。

宝庆银楼:

参选款式:宠爱

宝庆银楼以中国传统元素为灵感,提炼中国龙爪为镶口,打造出别具东方神采与魅力的“百年经典——宠爱”钻饰系列。百年深邃的珠宝经典艺术和原味的皇家美学风格,传统与风尚的完美结合,凝结着关爱、呵护与被宠爱,所有的一切在精雕细琢间一一呈现。这充满艺术的灵魂刹那间灵动了起来,仿佛祥龙飞舞到你的指间、颈间,那一瞬间,幸福的美好祝愿也已悄悄降临。



Bloves婚戒定制中心:

参选款式:1212婚戒系列

设计内涵:将网络时代流行的数字赋予更直接、更深刻的“爱情”意义。以可旋转的罗马数字为戒托造型(罗马数字可依据需求定制),将美钻高高托起,令其更加璀璨。钻石代表的永恒坚定之爱与“20121212”的世纪之爱完美结合。



宝庆尚品1818:

如果你是正沉浸在幸福中的女孩,或是保有一份赶也赶不走的“公主情结”,那么,你一定会爱上宝庆尚品1818的约会钻戒。戒托上用玫瑰金勾勒出浪漫的蝴蝶结元素,让人一下联想到飞翔在发丝上的发带和爱情开始的那个季节。K白金的戒圈与玫瑰金混搭,再点缀上高色高净的璀璨钻石,约会钻戒用丰富的金属颜色和流畅的线条,勾勒出了甜蜜、生动的爱情画卷。

金牌珠宝:

参选款式:卓美

四个呈现C字母的独特镶爪,犹如两颗心烘托着钻石。从侧面看,在C字母座的簇拥下,钻石尽显璀璨光芒。戒圈采用厚重的粗线条戒臂,风格个性大方,体现现代女性独立坚强的美感。



老凤祥:

参选款式:心语

以心为本,匠心独运,巧妙地将心形设计蕴含在产品之中,让“心语”成为读懂人世间真情最美的见证,通过细节的表达将幸福的感觉传递。直白大胆的心形造型,让爱不再含蓄,正面清晰可见的桃心圆满丰润,运用了最新意大利金属丝感抛光法,让每个细微处无可挑剔,金属光泽彰彰显无遗,旋爪的设计将钻石优雅托起,镶口的线条优美,使得产品更有层次感,钻石就像躺在温情的怀抱,火彩和金托的金属光泽相映成趣。

现代快报见习记者 周青

**黄金珠宝低价大战
将上演68天**

紫金爱涛无休息特惠全城

紫金爱涛黄金珠宝交易中心自12月12日拉开年终特惠后,打破传统商场一次性促销拉动商场销售的模式,将黄金珠宝转变为常态性低价销售。作为华东地区首个最大黄金珠宝交易中心,紫金爱涛黄金珠宝交易中心全新的直销方式可以让南京市民常年享受黄金珠宝批发价。

年末南京城内的黄金大战陆续上演,各大商场先后推出感恩节优惠、双12特惠等活动,紫金爱涛黄金珠宝交易中心将促销噱头变为实实在在的优惠,12月12日-2013年2月17日,交易中心将持续68天无休息日、无假期特惠全城,在此期间的所有活动都将不限时、不限量、不另收加工费。其中12月12日-12月14日三天的《七宗“最”》活动之一:黄金饰品376元/克,铂金饰品379元/克,珠宝镶嵌类饰品享受批发折扣的价格,将南京城内黄金价格战拉向巅峰。而从12月15日到2013年1月7日,紫金爱涛珠宝将继续上演《七宗“最”》之二:黄金饰品在当日金价的基础上直降80元/克,铂金饰品直降110元/克,珠宝镶嵌类饰品享受批发折扣的价格。

市场普遍预期,美联储将推出QE4,继续宽松货币政策,将拉升黄金价格。这意味着近期的国际黄金价格盘整在等待时机了,只要美联储在提振经济,就会在美元上做文章,黄金投资的属性不言而喻。

12月22日,紫金爱涛珠宝将举行总裁签售活动,凭总裁签售台历可额外享受更多折扣优惠,新老顾客可选择在12月22日、23日,2013年1月1日到1月3日来紫金爱涛黄金珠宝交易中心免费领取2013个纯银花生,每天400多个全城奉送,先到先得,送完为止。

好玉 好礼 好祝福

| 翡 | 佛 | 堂 |

不是翡翠 不入翠佛堂

随着一个新生命的降临,父母亲友在兴奋之余,更多的是对他们的殷殷祝福;一生平安。这样一份简单而又深沉的爱用什么来承载呢?一块好玉是不二的首选!

玉器浓缩了中国几千年文化的精髓,中国人历来对玉石有着独特的感情。玉石是唯一一种可以与人体肌肤长期接触的珠宝,在玉石中含有许多对人体有益的微量元素,在美观的同时也能促进身体保健,所谓人养玉,玉养人,玉石能够修身养性。

母亲篇

民间有孕妇分娩时双手握玉以镇痛助产的习俗,由此可见民间对玉石对人的镇静作用有一定的认识。现代科学分析,许多玉石含有丰富的,

对人体有益的微量元素,如铬、铁等,如果经常佩戴使用玉石饰品,能使这些有益的元素通过皮肤的湿润,进入人体,从而平衡阴阳气血的协调,促进身体健康。中国医学名典《本草纲目》记:特种玉石具有清热解毒、润肤生肌、活血通络、明目醒脑之功效。白玉除了能祛病健身之外,还有美容养颜、调养筋骨的作用,被西方女士们称为“东方魔玉”。

宝宝篇

给孩子选择白玉,尽量选择没有棱角圆润的、如平安扣、麻将手链等,这样既有美好的祝福又没有安全隐患。虽然自古就有男带观音女带佛的说法,个人建议,倒是其它的祈福题材更适合,男孩女孩都可以戴。

翠佛堂特别推出“母子平安,同玉同心”款饰品,此款饰品是由平安扣和手镯组成,特别之处在于此款中的平安扣是取自于锁芯的那一块美玉制成,有同心“同心”之意,也象征着孩子是父母生命的延续。手镯和平安扣都是圆润造型,无论是母亲还是孩子佩戴时,都不会伤害到孩子幼嫩的肌肤,只会越戴越光滑。并且玉中还含有多种的矿物质,对母亲和孩子的身体更是有益,正是所谓的“人养玉,玉养人”。



南京翡翠广场/南京金鹰天地/南京新街口/苏州金盛/苏州大红/吴江万水/省熟客联/张家港朝阳/连云港九龙/无锡华庄店/无锡八仙桥/无锡大东方/江阴华联/江阴华联/宜兴华联/常熟
购物中心/常熟新世纪/无锡专卖店/无锡华联/深阳华联/苏州专卖店/苏州金鹰/苏州金鹰/苏州金鹰/江都商场/苏州专卖店/苏州金鹰/苏州中央百货/尚汇八佰伴/南汇文峰/浦东文
峰/温州文峰/厦门大东方/泰州一百/泰州金鹰/靖江天河/洪泽专卖店/盐城金鹰/盐城南夏墅/淮安新亚/盐城百盛/靖江八佰伴/靖江万泰/丹阳华联/徐州万德福/徐州金鹰/宿迁一百



www.hersjade.cn

400 628 1005